
ГОДИШЕН ДОКЛАД 
фондация “Предай нататък” - 2024 г.



Януари — Грижата започва с 
благодарност
В началото на годината изразихме благодарност към всички дарители и 

партньори, които през 2023 г. направиха възможно стотици хора да се усмихнат. 

Кампанията започна с думи на признателност и нови обещания — за още повече 

топлина, внимание и човечност през 2024.

С подкрепата на Villa Melnik доставихме празнични вина за домовете в Добрич и 

Берковица, където хората посрещнаха януарските дни с настроение и усещане 

за празник. Малки жестове, но с голямо значение — защото напомнят, че някой 

мисли за тях.

Започнахме годината и с първия голям проект — спално бельо за 150 души в 

Дом за възрастни хора – Берковица. Благодарение на партньорите от DILIOS, 

домуващите получиха нови завивки и чаршафи, които подобриха ежедневния им 

комфорт и съня през най-студените месеци.

Обявихме и нова инициатива — търсене на доброволци-дизайнери и маркетинг 

ентусиасти, които да помагат на фондацията с визуална и дигитална 

комуникация. Защото всяка кауза има нужда от глас.



Февруари — Любов и вино с 
кауза
На 14 февруари традиционно отпразнувахме нашия любим празник 

„Любов и вино" – символ на внимание, споделяне и човешка топлина. С 

помощта на Bononia Estate осигурихме вино за над 700 души в 

общински домове в цялата страна. Виното се превърна в жест на 

уважение и празничност — напомняне, че любовта не свършва с 

възрастта.
В края на месеца стартирахме подготовката за следващата кауза – 8 

март, посветена на жените в домовете. Започна събирането на 

козметика, картички и дарения за над 500 дами. Същевременно 

стартира и голямата дарителска логистика: благодарение на 

партньорите от Mexon, Quick Cargo и Digest Logistics, координирахме и 

доставихме 21 палета хигиенни продукти до 15 точки в страната, 

достигайки над 800 души. Даренията включваха препарати Medix, 

Alvina, Lex и други основни продукти, които осигуриха достоен 

санитарен стандарт в домовете.



Март — Жената, изкуството и 
уважението
Месецът на жената беше изпълнен с празничност, признание и обич. 

Подготвихме и доставихме над 800 подаръка за жени от домове в цялата 

страна. Всеки пакет включваше козметика, дарена от Роза Импекс, и 

ръчно изработени картички от деца, служители на компании и 

доброволци. Тези картички стопиха дистанцията между дарител и 

получател — защото думите, написани с любов, лекуват самотата по-силно 

от всеки подарък.
Партньорите ни от Grow.IT закупиха мартеници, направени от възрастни 

дами, като така подкрепиха инициативата ни „Баба Марта с кауза".

През март стартира и културната ни линия „Театър и музика за душата", с 

първи представления за домуващите в Дом Щърково и Дом Зона Б5. 

Благодарение на дарението на училище „Св. София" осигурихме ЕКГ 

апарат за Дом Щърково, който даде възможност за по-добра грижа и 

навременна здравна реакция.



Април — Великден: Велико 
дело
Пролетта донесе възраждане – и буквално, и в сърцата. Под мотото 

„Великден – Велико дело" организирахме празнични обеди и 

събития в десетки домове, обхващайки над 800 души.

Децата от училище "Българско школо" боядисаха над 100 яйца и 

заедно с родителите осигуриха козунаци за Дома за бездомни в 

Дупница. Плодове и сокове бяха дарени от „Татковата градина", а 

доброволци приготвиха и персонални подаръчни пакети. В същото 

време домовете в Русе, Зона Б5 и Щърково организираха свои 

тържества – с музика, театър и песни.
През месеца Ваня Ананиева участва в подкаст с Павел Андреев, за 

да сподели как една кауза може да се превърне в национално 

движение.



Май — Малките чудеса на 
постоянството
Май беше месец на благодарности и устойчивост. Продължихме 

Великденските посещения в домове в Русе и Зона Б5, където 

празникът се превърна в поредица от радостни срещи и песни. 

Дарителят Никола Рахнев осигури яйца и козунаци на стойност 

1170 лв, а PwC организира тематична закуска с дарителска кутия за 

фондацията.
Май ни показа, че когато доброто се повтаря, то вече не е кампания 

— а навик.



Юни — Синьо лято започва

Юни беляза началото на лятото и проекта „Синьо лято" – кауза, 

която носи не просто помощ, а преживявания. Организирахме 

еднодневни екскурзии до паркове, музеи и природни 

забележителности – от Парк „Острова" в Пазарджик до 

Плевенската панорама и Кайлъка. Домуващите се радваха на 

сладолед, разходки и споделен обяд – истински празник на 

движението и живота.
Компанията БаЛе започна инициатива „По една лъжица добро" – 

дарявайки по 1 лв от всяка продажба на тахан и ядки за каузите на 

фондацията.



Юли — Малки жестове, 
големи усмивки
Юли донесе разхлада и нови поводи за усмивки. Дом Крушуна 

получи сладоледена изненада по програмата „Синьо лято", а други 

домове се включиха с пикници и разходки.

Поздравихме нашите дългогодишни партньори Locus Publishing за 

23 години работа и Фондация ПУЛС за 25 години мисия – 

организации, които споделят нашите ценности и често се включват 

в общи инициативи.



Август — Да излезем 
заедно навън
Август беше време за срещи и пътувания. В Зона Б5 

организирахме сладоледено парти и разговори с домуващите – 

топъл, човешки жест, който носи повече от вкусна радост: 

внимание. Хората от Дом Щърково прекараха ден в Парк 

„Острова" – Пазарджик, с обяд и разходка, а Дом Нови пазар 

пътува до Шипково и Троянския манастир.
В същия месец получихме признание от журналиста Ники Кънчев, 

който отличи Xplora и нашите каузи за устойчиво социално 

въздействие.



Септември — Цвете с 
кауза
Месецът започна с инициативата „Цвете с кауза" – текстилни 

лалета, изработени от възрастни дами и подарени на 15 септември 

на учители и партньори като символ на признателност. В Дом Зона 

Б5 организирахме лимонадено парти с подкрепата на Schwarz IT, 

а ЦНСТ Русе приключи лятото с почивка в Кранево и Балчик. Дом 

Добродан посети Луковит и Каменните къщи, а усмивките от това 

пътуване останаха дълго след завръщането.



Октомври — Песни, танци 
и умствена гимнастика
Октомври беше месец на активност и ново начало за два проекта, 

спечелени с финансиране от BCause:

„Отново на 20 – с песни и танци", с танцови занимания в Дом 

Добрич (клуб „Жътвари") и Дом Зона Б5 (със школа „Еремия");

„Ментално здраве", включващ курсове по ментална аритметика за 

възрастни хора.

Тези инициативи помагат на домуващите да се движат, общуват и 

запазят ума си активен. Дом Добродан организира и екскурзия до 

Плевенската епопея и парк Кайлъка – поредно доказателство, че 

възрастта не е пречка да се живее пълноценно.



Ноември — Признание и 
памет
Месецът започна с вдъхновяваща история — баба Еленка от Дом 

Добрич участва в телевизионния конкурс „Пиленце пее", 

доказвайки, че талантът и духът нямат възраст.

Фондация „Предай нататък" спечели 2-ро място в конкурса „Сайт 

на годината 2024" в категория „НПО", признание за нашата 

прозрачност и активна комуникация.

Продължиха заниманията по ментална аритметика и народни 

танци, а в 49. училище „Бенджамин Франклин" доброволци и 

ученици изработиха картички и подаръци за хората в домовете.

В УНСС Георги Малчев изнесе вдъхновяваща реч за смисъла на 

дарителството и посвети деня на паметта за Ива Гешева — човек, 

който вярваше безусловно в доброто.



Декември — Голямата Коледна 
работилница
Декември беше връхната точка на годината — време за магия и мащабни 

действия. В рамките на „Голямата Коледна работилница" доброволци, 

компании и училища събраха над 4000 лв от базари и картички с кауза.

Дарителите включваха Oriflame, Amusnet, euShipments, ROI Dental Clinic, 

Access Finance, SOFoods, FactSet, както и стотици индивидуални 

благодетели. Екипът на Quick Cargo и Digest Logistics пое безвъзмездно 

транспорта до десетки домове из страната.

В 125. СУ „Боян Пенев" ученици направиха персонални подаръци за всеки 

домуващ в Дом Берковица, а в Nu Boyana Studios съвместно с Фондация 

ПУЛС организирахме Коледна къщичка и фотосесия „Снимки с кауза".

Коледните обеди и новогодишни вечери обхванаха над 800 души, а 

топлината на празника достигна всяко кътче, където живеят нашите хора.



Равносметката на 2024

21
Палета дарения

до 15 точки в страната

150
Души

с ново спално бельо

800+
Жени

с празнични пакети

700+
Картички

изработени от деца и 

доброволци

4000+ лв от Коледната работилница

2-ро място в конкурса „Сайт на годината 2024"

160 000+ лв активни дарения и нула заеми

200+ доброволци и 600+ дарители, които предават нататък



Поглед към 2025
Следващата година ще продължим с още по-голям размах. Ще 

разширим „Синьо лято", ще превърнем културата в постоянна част 

от програмата, ще добавим нови форми на здравна и когнитивна 

грижа, и ще поканим още компании да станат посланици на 

доброто.
Защото мисията ни остава същата: Да бъдем причината някой 

отново да повярва в доброто.


